

人民医院经皮椎体成形术获好评—— 骨头里注“水泥”为骨质疏松患者“撑腰”

随着年龄增长,不少人发现,曾经轻松自如的日常动作,如转身、咳嗽、打喷嚏……如今可能成为诱发严重腰背痛的“导火索”。经医院检查,多诊

断为胸腰椎骨折。而这一切的根源,在于患者体内钙质流失,导致骨骼脆性增加,出现骨质疏松症,甚至发生骨质疏松性病理性骨折。对此,市人

民医院骨科积极引进并开展微创手术——经皮椎体成形术。这一技术的出现,为众多高龄或患有基础疾病的患者带来了福音。

的康复效果。

行了深入研究,努力为患者提供更加安全、有效的治疗方法。

什么是经皮椎体成形术呢?简单来说,这是一种微创手术治疗方法,专门用于治疗骨质疏松导致的脊柱压缩性骨折。手术过程中,医生通过向病变的椎体内注入特制的骨水泥,将骨折的骨头粘合在一起。待骨水泥凝固后,它不仅能够稳定椎体,还能有效减轻患者的疼痛感。

值得一提的是,经皮椎体成形术虽然效果显著,但并非所有医生都能胜任。这是一项四级手术,操作者必须经过专业培训,才能确保手术的安全性。市人民医院骨科团队凭借丰富的经验和精湛的技术,已经成功为众多患者实施了这一手术,赢得了患者广泛好评。

2013年起,市人民医院骨科开展经皮椎体成形术,去年,医院完成此类手术约270例,预计今年将达到300例左右。黄华表示,这与社会老龄化趋势密切相关,特别是老年妇女,骨质疏松性骨折的比例相对较高。为了尽快解除患者的症状,努力让他们能够早日下地活动,医院在微创手术方面进

下一步,市人民医院将继续致力于提高经皮椎体成形术的治疗水平,为更多骨质疏松患者提供“撑腰”之力,让他们能够重拾生活的信心与活力。同时,继续加强健康科普宣传,提高公众对骨质疏松症的认识和防范意识,共同守护骨骼健康,享受美好人生。



开展经皮椎体成形术。

记者 杨雪婷 张鹏

刘奕灵:用声音传递正能量 阳光少年绽放光彩

她,是老师眼中的好学生;她,是同学心中的好榜样。她就是仪化一小六年级学生刘奕灵,热爱传播革命英雄故事,用好声音传递正能量。日前,她获评2023年度“新时代象征好少年”。

刘奕灵从小喜欢阅读,擅长朗诵,每天坚持练习发音、咬字等。功夫不负有心人,她获得了全国朗读大赛特等奖、全国公益朗读比赛一等奖。“有

时候她参加朗诵比赛,感觉成绩不是很理想,会伤心难过,我鼓励她放平心态。”刘奕灵妈妈说。

在老师和家长的鼓励下,刘奕灵成为了一名红色故事“小讲师”,她经常利用课余时间收集大量资料,再讲述给同学们听。刘奕灵班主任介绍:“在这么紧张的生活节奏中,她每天都是活力满满,与同学相处得也很融洽。”自信、努力、不轻言放弃,是刘奕

灵身上的美好品质。她通过讲述革命英雄故事,在内心种下了一颗热爱祖国、积极进取的种子。凭借优异的表现,她获得“江苏好少年”、“省‘红领巾奖章’四星章”等荣誉。面对荣誉,刘奕灵表示:“只有通过不断学习和积累,才可以紧跟时代步伐,我希望通过与他人的互动和分享,使自己更上一层楼。”

记者 罗海蛟

民政局联合多部门走进学校 开展预防校园欺凌教育宣传

3月27日,市民政局联合检察院、未成年人救助保护中心,走进仪征技师学院开展预防校园欺凌宣传教育讲座,进一步推进校园法治宣传教育,增强学生的安全防范意识和自我保护能力,引导学生扣好人生第一粒安全“扣子”。

此次讲座邀请市检察院相关负责人为学生讲解什么是校园欺凌、校园欺凌的后果,以及应对校园欺凌的方法等。主讲人结合鲜活的案例视频和教材,用通俗易懂的语言,让学生们深刻认识到

校园欺凌的危害。主讲人还引导学生在面对校园欺凌时敢于说“不”,如遇到欺凌应及时向老师、父母寻求帮助,切勿冲动行事,同时要善于运用法律武器维护自己的合法权益。

下一步,市民政局将持续开展系列宣传教育活动,不断强化未成年人的安全意识和法治观念,提高其辨别是非、自我保护、自我防范能力,共同营造安全、文明、和谐的校园环境。

记者 强 珺
通讯员 张文件

交通局 整治旅游包车市场 保障游客出行安全

2024中国·扬州“烟花三月”国际经贸旅游节即将开幕,连日来,市交通运输综合执法大队机动中队每周在全市至少开展一次旅游包车专项执法检查行动,进一步维护旅游包车市场秩序,规范经营行为,保障旅客出行安全。

本次专项行动重点整治未取得旅游包车客运经营许可,擅自从事旅游包车客运经营;招揽包车合同以外的旅客乘车,未持有效包车客运标志牌、包车标志牌进行经营;不按照包车客运标志牌载明的事

项运行,旅游客运行线路起、讫点均不在车辆所在地等违规行为。同时,执法人员坚持执法与普法相结合,积极向驾驶员宣传道路交通安全知识,提醒驾驶员自觉遵守相关法律法规,安全行车,确保专项执法检查取得实效。

下一步,市交通运输综合执法大队机动中队将持续强化源头监管,严处违法行为,督促企业落实安全生产主体责任,保障旅游包车客运市场安全稳定。来源 交通局



(上接第二版)

仲玲指出,去年9月,常委会将全市物业管理作为重点议题进行了专项工作评议,市政府对照评议意见,围绕提升物业管理水平、保障居民权益等做了不少工作,取得初步成效。她希望市政府及相关部门高度重视,将已经确定好的方案实施到位、发挥成效,在具体实践过程中,因地制宜完善工作举措,切实把老百姓关心关注的事情做好、做到位。

就市法院关于人民陪审员工作情况报告以及人民陪审员换届任职事项,仲玲要求,市法院要继续严格落实人民陪审员选用、参审等各项规定,保障人民群众对司法审判活动的知情权、参与权和监督权,不断推进人民陪审员制度深化落实。要加大支持和保障人民陪审员依法履职力度,扩大陪审案件范围,切实解决“陪而不审、审而不议”等问题。要对此次任命的人民陪审员加强业务培训,实现人民陪审员法律理论素养与陪审实务技能双提升,推动法院审判事业取得新成效。

就有关人事任免的议案,仲玲希望,接受任命的同志,要谨记誓言,始终忠于宪法、遵守宪法、维护宪法,以更加饱满的热情和更加扎实的作风,提高履职能力和水平,不辜负组织和人民的期望。

市十七届人大常委会召开第十七次会议

记者 毛莹